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Apliko s.r.o. je česká společnost zaměřená především na řešení, databázových programů a
informačních systémů v technologii FileMaker®, pro malé a střední podniky a domácnosti.
Vytváříme nová řešení a upravujeme uživatelům existující řešení NA MÍRU. Některá řešení použitelná v
jiných zemích jsme se vytvořili jazykově proměnné (čeština, angličtina, němčina), s možností změny
tisků v souladu s místními zvyky, předpisy nebo vkusu uživatele.
Uživatelům v České republice a v jiných zemích poskytujeme outsourcing nebo vybrané služby online při
implementaci a používání databázi.

Společnost Apliko s.r.o. byla založena v roce 1998 pro vývoj řešení v FileMakeru.
Od založení až do současnosti firma vytvořila stovky řešení a jejich verzí pro širokou škálu oborů a
činností.
Více o současných řešeních viz FileMaker Live na 3. straně.
V roce 2011 jsme se umístili v finále "FileMaker Developer Contest".
V roce 2012 jsme se podílel na české lokalizaci FileMaker 12, pro WinSoft International.
Apliko s.r.o. je členem "Czech ICT Alliance" od jejího založení v roce 2005. V této široké základně
českých IT firem jsme jediný vývojář řešení v technologii FileMaker.

Oblasti činností:
Vývoj řešení FileMaker na míru.
Online služby a podpora databází.
Sítě pro iPad, iPhone, Windows, Mac a web.
Cloud pro iPad, iPhone, Windows, Mac.
e-learning - FileMaker - výuka počítačoých znalostí v kancelářském prostředí.
Prodej aplikací FileMaker.

Potřebujete pomoci vyvinout vlastní řešení FileMaker, neváhejte kontaktovat Apliko - FileMaker
specialistu, který Vám poskytne nejlepší rady a zdarma cenovou nabídku.

Poděkování: Tato PDF prezentace byla také vytvořena ve FileMakeru.

Pokud byste chtěli vědět, co je FileMaker, přečtěte si prosím poslední stránku.
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Naše firma spustila dne 4.7.2012 Apliko-Cloud databází FileMakeru®.
- pro Váš iPad, iPhone, Windows a Mac

Využívejte své
databáze...

KDEKOLIV

Apliko-Cloud = Správa databází online pro iPad, iPhone, Windows, Mac a web.

O možnostech přístupu k Vašim online databázím v CLOUDU, informuje webová aplikace
"FileMaker-Live".
www.apliko.cz/filemaker_zive.html
V aplikaci můžete nastavit své požadavky, viz násl. strana.
Stránky jsou provozovány v angličtině a češtině.

Reference:
Apliko s.r.o. - první provozovatel Cloudu databází FileMakeru v České republice a v Evropě.
V současné době porovozujeme informační systém jedně firmy z Mexika. Firma úspěšně využívá své
datbáze i na svých cestách, např. v Hondurasu. K tomu používá své iPhone a iPady.
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Naše firma spustila dne 14.7.2012 webovou aplikaci "FileMaker Live".
o aplikacích FileMaker® a databázových řešeních (programech)

Více informací viz web: www.apliko.cz/filemaker_live.html
V aplikaci si můžete ve své poptávce nastavit parametry podle požadavků a zařízení, na kterých chcete
své databáze používat.

- na jednom PC
- na více PC v síti, eventuálně + iPad, iPhone
- v lokální síti PC, iPad, iPhone
- na serveru Apliko-Cloud FileMakeru pro PC, iPad nebo iPhone

V katalogu si vyberete databázová řešení, která Vám vyhovují ...
Katalog řešení (část)

V katalogu zobrazíte více o účelu a možnodstech využití vybraného řešení

Můžete objednat úpravu software NA MÍRU.

Program vypočte orientační cenu dle zadaných požadavků.
Můžete odeslat objednávku.
Múžete se zůčastnit diskuse s ostatními uživateli.

www.apliko.cz/filemaker_zive.html
Apliko s.r.o. - exclusivní provozovatel FileMaker_Live v České republice a Evropě.
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FileMaker 12
- výkonný, snadno použitelný databázový software

Správa databází pro iPad, iPhone, Windows, Mac OSX a web

Miliony lidí v podnikání, státní správě, vzdělávání používá FileMaker Pro, aby bez
námahy zvládli všechny své informace
FileMaker Pro se dodává s mnoha snadno použitelnými nástroji, která vám pomohou
s rychlou správou všech důležitých úkolů.

V síti FileMakeru a FileMaker Go
s databázovými aplikacemi FileMaker můžete být produktivní i na cestách.

poskytujeme snadno použitelný databázový software pro iPad, iPhone, Windows, Mac
můžete využít obchodní řešení ve firmě nebo řídit své soukromé projekty
I když nejste u svého stolu nebo v kanceláři, jste schopni:

mít po ruce záznamy o zákaznících, dodavatelích a další kontakty
sledovat své úkoly, plány a seznamy
zobrazit prodejní poptávky, zprávy
vystavit fakturu přímo při jednání
posílat finanční zprávy
atd.

FileMaker, Inc., Santa Clara, California
je dceřinou společností Apple inc.

www.filemaker.com/cz/products/fmp/
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